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Zápis z mimořádného zasedání AS FaVU ze dne 2. 9. 2021 

Čtvrtek 2. 9. 2021, 10.00 h., hybridní forma  

 

Přítomni: Karel Bařina, Tomáš Hrůza, Jana Kořínková, Barbora Lungová, Martin Mazanec, Jakub Polách, 

Natálie Sodomková; on-line přítomni: Vojtěch Vaněk, Tadeáš Polák, Martin Žák   

Omluveni: Marie Štindlová 

Hosté:  Filip Cenek, Milan Houser 

   
              
Program zasedání:  

1. Schválení programu jednání dne 2. 9. 2021, Karel Bařina;  

2. Schválení zápisu z jednání AS FaVU ze dne 22. 6. 2021, Karel Bařina;  

3. Složení slibu senátora, Tomáš Hrůza, Karel Bařina;  

4. Informace vedení fakulty, Filip Cenek;  

5. Projednávání a informace ke kandidátům na jmenování rektorem, Filip Cenek, Milan Houser, Karel Bařina; 

6. Jmenování zástupce AS FaVU do výběrové komise pro volbu kandidáta na jmenování rektorem,  

    Karel Bařina;  

7. Různé;  

 

1. Schválení programu jednání dne 2. 9. 2021, Karel Bařina; 

Usnesení: AS FaVU souhlasí s programem zasedání AS FaVU dne 2. 9. 2021 v předloženém znění 

beze změn. 

Hlasování: pro: 9, proti: 0, zdržel se: 0, nepřítomen: 1.  Usnesení schváleno. 

Do jednání se připojil v on-line prostředí Martin Žák. 

 

2. Schválení zápisu z jednání AS FaVU ze dne 22. 6. 2021, Karel Bařina 

J. Kořínková žádá o doplnění bodu 8. Projednání a schválení Návrhu provozního rozpočtu FaVU VUT pro rok 

2021 zápisu ze dne 22. 6. 2021 o připomínku, kterou vznesla jako předsedkyně ekonomické komise, ve které 

poukázala o přečerpání rozpočtu fakulty na r. 2020 v položce mzdy o 3 miliony.   

Děkan v souladu s minulým zasedáním zopakoval, že mzdy v minulém roce nebyly přečerpány. Již v průběhu 

roku došlo k aktualizaci rozpočtu fakulty, kterou se senátem prodiskutoval při zprávě o průběžném čerpání 

rozpočtu. K navýšení v oblasti mezd muselo dojít vzhledem ke skutečnosti, že v průběhu roku 2020 byl 

Akademickým senátem VUT schválen nový mzdový řád, který začal platit již od 1. října 2020 a nikoli až 

v průběhu roku 2021 (březen 2021), jak bylo původně vedením VUT všeobecně diskutováno. 

Usnesení: AS FaVU schvaluje zápis ze dne 22. 6. 2021. 

Hlasování: pro: 10, proti: -, zdržel se: 0. Usnesení schváleno. 
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3. Složení slibu senátora, Tomáš Hrůza, Karel Bařina 

T. Hrůza doplnil AS FaVU za odchozího senátora P. Sterce, složil slib senátora AS FaVU, který stvrdil svým 

podpisem.  

AS FaVU bere na vědomí. 

 

4. Informace vedení fakulty, Filip Cenek 

- Informace o výběrovém řízení na pracovní pozici vedoucí/ho AIN 

Děkan informoval AS FaVU o konkurzu na Ateliér intermédií, jehož závěrečné kolo proběhlo dne 31. 8. 2021. 

Komise pro výběrové řízení z 15 přihlášených pozvala na základě dodaných podkladů a pedagogických 

koncepcí do 2. kola k osobnímu pohovoru 7 uchazečů a uchazeček. V konečném hlasování komise zvítězila 

dvojice Valentýna Janů & Jonáš Strouhal před Pavlínou Fichtou Čiernou a dvojicí Lukáš Hofmann & Lucie 

Repašská.  

 

- Certifikace výstupů v Registru uměleckých výstupů (RUV) za r. 2020  

Děkan přítomné informoval o aktuálním stavu certifikace výstupů v Registru uměleckých výstupů (RUV) za rok 

2020. FaVU je již druhým rokem na prvním místě ve sběru bodů před násobně většími subjekty, vykazujícími 

v registru (UMPRUM, HAMU, FAMU, DAMU ad.), což by mělo mít opět pozitivní dopad na rozpočet fakulty, 

přestože se výsledky za rok 2020, poznamenané pandemií, nebudou pravděpodobně plně započítávat do 

pětiletého období, které je rozhodující pro financování roku 2022. K tomu na úrovni Rady RUV proběhne ještě 

diskuze. Dále děkan společně s Milanem Houserem senát informovali o složení Rady RUV, kde má Asociace 

uměleckých fakult dva zástupce (Houser, Armutidisová) a problematice nového složení jednotlivých rad 

segmentů. Analýzy a aktuální data k RUV děkan zveřejnil akademické obci v intranetu fakulty 

(https://www.favu.vut.cz/fakulta/informacni-tabule/statistiky), viz přílohu zápisu. 

 

V. Vaněk upozornil na vhodnost zřízení segmentu herních médií. Děkan informoval o jednáních z minulého 

roku, která vedl společně s P. Korbičkou a I. Armutidisovou během připomínkovacího řízení nového statutu 

Rady RUV a segmentů, jejichž součástí byl požadavek zřízení podsegmentu týkající se her v oblasti Audiovize. 

Vzhledem k faktu, že na většině fakult i akademií vznikly v posledních 2 letech ateliéry herního designu, lze 

očekávat v této otázce posun.   

 

- Investiční nákupy  

Děkan vysvětlil zpoždění s předložením návrhu na investiční nákupy pořízené z fakultního FRIMu v letošním 

roce, kdy se ještě po dobu letních prázdnin požadavky jednotlivých pracovišť měnily (KTM, dílny), doplňovaly 

a zejm. se dosud u některých z nich diskutuje nejvhodnější zdroj financování (CRP, ERDF II ad.). Z důvodu 

procesních chyb se také až nyní objevila potřeba dofinancovat z fakultního FRIMu nákup investice pořizované 

z projektu ERDF II (SPACE).  

 

https://www.favu.vut.cz/fakulta/informacni-tabule/statistiky
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Na dotaz J. Kořínkové, zda lze stihnout realizovat nákupy v letošním roce, děkan odpověděl, že nákupy lze 

zrealizovat v souladu s pravidly rozpočtu a do rozhodného data v říjnu na ekonomické oddělení odevzdat 

(v případě schválení investic na dalším zasedání senátu na konci září) podklady k nákupu (tj. konkurenční 

nabídky), žádný z požadavků pracovišť nepřesahuje větší částku a v souhrnu se nebude z fakultního FRIMu 

čerpat více než 800 tis. Kč, s kterými je s rezervou plánováno v odpisech. Děkan přítomným připomněl, že 

hranice pro nákup hmotných i nehmotných investičních prostředků byla od r. 2021 navýšena na částku od 

80 tis. Kč (což se týká hmotného i nehmotného majetku). T. Hrůza upozornil na havárii počítače ve zvukovém 

studiu. Děkan uvedl, že náhradní počítač pro zvukové studio je již po dohodě s vedoucím KITu a vedoucím 

zvukového studio objednán z tzv. nákupního domu VUT, financován bude z prostředků fakulty (kapitola 

HW/SW). T. Hrůza požádal o nastínění plánu na nákupy z centralizovaných finančních prostředků v r. 2022. 

Děkan seznámil senátory a senátorky se záměrem nákupu zařízení pro K3D a KTM a se záměrem oprav 

střechy a údržby chodeb.  

 

5. Projednávání a informace ke kandidátům na jmenování rektorem, Filip Cenek, Milan Houser,  

Karel Bařina 

AS FaVU i děkan byli kontaktováni uchazeči na místo kandidátů na jmenování rektorem – doc. Janíčkem  

a prof. Zemčíkem. Korespondence obou uchazečů s předsedou AS FaVU je uložena zde: https://bit.ly/3k5NCPt. 

Děkan společně s proděkanem Houserem vyjádřili podporu kandidatuře Ladislava Janíčka na kandidáta na 

jmenování rektorem a shrnuli akademickému senátu své pozitivní zkušenosti s jeho působením na místě 

kvestora univerzity, které mělo a dosud má i pro umělecky orientované součásti VUT významný prorůstový 

dopad. Na základě rozsáhlé diskuze, ve které senátoři zvažovali nutnost, klady i zápory jednání s uchazeči na 

kandidáta na volbu rektorem, dospěli ke společnému usnesení.   

Usnesení: AS FaVU souhlasí s pozváním obou uchazečů o pozici kandidáta na jmenování rektorem 

a po společných jednáních zvážit případné/případnou nominace/i.  

Hlasování: pro: 5, proti: 4, zdržel se: 1. Usnesení schváleno.  

 

K. Bařina, předseda AS FaVU požádá oba uchazeče o setkání (pracovní jednání nikoli zasedání AS FaVU) 

v termínu 15. 9. 2021. Výsledek společných setkání projedná AS FaVU na řádném zasedání dne 21. 9. 2021.  

 

6. Jmenování zástupce AS FaVU do volební komise pro volbu kandidáta na jmenování rektorem,  

Karel Bařina;  

Na základě diskuze byl do volební komise nominován členy AS FaVU Karel Bařina.  

Usnesení: AS FaVU schvaluje jako člena volební komise pro volbu kandidáta na jmenování rektorem  

MgA. Karla Bařinu, člena komory akademických pracovníků AS FaVU. 

Hlasování: pro: 10, proti: 0, zdržel se: 0. Usnesení schváleno. 

https://bit.ly/3k5NCPt
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7. Různé;  

Do bodu nebyly senátory navrženy žádné další body k projednání. 

 

 

Zapsala: Jana di Lenardo 

Schválili: Karel Bařina, předseda AS FaVU 

Vojtěch Vaněk, místopředseda AS FaVU – předseda KAP 

Natálie Sodomková, místopředsedkyně AS FaVU – předsedkyně SK 
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